

ERRATA REFERENTE AO EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA FAPESC Nº 13/2019 ELABORAÇÃO DO PLANO ESTADUAL DE PROTEÇÃO E DEFESA CIVIL DE SANTA CATARINA

Prezados pesquisadores,

A FAPESC informa alteração no texto do Edital de Chamada Pública nº 13/2019 –
Elaboração do Plano Estadual de Proteção e Defesa Civil de Santa Catarina

Onde se lê SUBITEM 6.3:

Para esta Chamada, ainda estão vedados pagamentos com despesas de salários e encargos; combustíveis e pedágios; manutenção e/ou aquisição de veículos e acessórios; ornamentação, coquetel, jantares, recepções, festas, publicidade, shows ou manifestações artísticas de qualquer natureza; taxas e demais despesas relativas a participação em eventos de qualquer natureza; taxas e demais despesas relacionadas com a publicação de livros ou artigos em periódicos; despesas com visitas técnicas; taxas e/ou multas com remarcação ou cancelamento de passagens.

Leia-se SUBITEM 6.3:

Para esta Chamada, ainda estão vedados pagamentos com despesas de salários e encargos; manutenção e/ou aquisição de veículos e acessórios; ornamentação, coquetel, jantares, recepções, festas, publicidade, shows ou manifestações artísticas de qualquer natureza; taxas e demais despesas relativas a participação em eventos de qualquer natureza; taxas e demais despesas relacionadas com a publicação de livros ou artigos em periódicos; despesas com visitas técnicas; taxas e/ou multas com remarcação ou cancelamento de passagens.